



! Поразительный результат: у внучки выросли волосы

Здравствуйте, уважаемая Людмила Григорьевна!

Во-первых, большое спасибо Вам за Ваши уникальные книги.

Мне 60 лет, по специальности я инженер-строитель, проектировщик, сейчас на пенсии.

С Вашими книгами познакомилась случайно, в разговоре по телефону со знакомой заговорила про маятник, который меня интересовал давно. Я умела определять геопатогенные зоны, прохождение линий глобальной решетчатой сетки (по книге «Тайны маятника» Антона Штангла). Маятник со мной заработал сразу вне зависимости от металла.

Знакомая и дала мне почитать первые две книги, это было в ноябре 2004 г.

Сейчас у меня три Ваши книги, за это время я многому научилась, правда, не хватает медицинских знаний, зато есть результаты.

Самый поразительный результат.

В ноябре 2005 г. у 3-летней внучки неожиданно на затылке выпал клочок волос в диаметре примерно 3 см. Просмотрела всю имеющуюся литературу и нашла, что одной из причин может быть наличие глистов в печени. Проверила все физиологические системы, и, действительно, везде, в том числе и в печени, есть паразиты.

Прочистила ей всю пищеварительную систему, печень, кровь, иммунную и кроветворную систему и под конец лимфо-систему. И через месяц стали появляться волосики, сейчас этой лысины нет и в помине.

Вибрационные ряды черчу на компьютере, в программе Автокад.

У меня есть несколько вопросов.

1. Может быть, у Вас появились новые книги (кроме «Биолокация для всех», «Многомерная медицина», «Радиэстетическое познание человека») или каталог того, что



у Вас есть, может быть, диски с мелодиями для чакр, может быть, наработки по отдельным болезням (меня интересует мочеполовая система и др.).

2. Как попасть на Ваши курсы? На какой адрес писать заявку? Рекламирую Ваши книги, уже человек 20 их выписали.

С уважением, Н.А.Б.



Ответ

Уважаемая Н.А.!

Вышла моя новая 4-я книга «Многомерный человек». Также подготовлен видеокурс лекций по Многомерной медицине. Более подробно об этом, как и о проведении курсов, можно узнать, прочитав информацию в разделе «От редакции» на стр. 16 данной книги.

С уважением, Л.Г. Пучко



№49

Украина, Херсон

! Мы забыли, что такое простуда

Дорогая Людмила Григорьевна!

Огромное спасибо за Вашу книгу «Многомерная медицина». Спасибо и издателям, и всем работникам, которые помогли выпустить в свет эту уникальную книгу. На себе самой попробовала действие вибрационных рядов – получилось. Снимала острые боли, сглаз, порчу. Стала практиковать в своей семье: внучка постоянно болела ОРЗ – кашель, насморк годами не проходили, лекарства не помогали. После составления вибрационных рядов по ликвидации очагов патогенных возбудителей мы забыли, что такое простуда, температура, у дочки прошли боли в пояснице, стала помогать друзьям, знакомым – и всегда положительный результат.

Например, ребенок моей знакомой 13 лет страдал энурезом – вибрационные ряды помогли.



Немного о себе. Я 1948 г. р., русская, образование высшее, инженер-экономист, бухгалтер. Но эти науки меня не интересовали никогда. Начала заниматься нетрадиционной медициной, закончила курсы массажа, биоэнергетики, овладела методом Рейки – все применяла на практике, все получалось. Но я себя спрашивала, почему результат хотя и положительный, но временный? И вот я купила книгу Л.Г. Пучко. И сразу нашла ответ на свой вопрос. Временный результат потому, что не ликвидировались глубинные причины.

Я хочу продолжать серьезно и профессионально работать в этом направлении.

Пожалуйста, ответьте мне на вопросы.

1. Есть ли возможность закончить курсы (желательно заочно) по Многомерной медицине?
2. Есть ли новые Ваши труды?

С уважением, Н.Г.С.



Ответ

Уважаемый Н.Г.!

Очень порадовалась за Вас, что Вы без предварительных консультаций самостоятельно по книге смогли лечить себя и детей. Видно, Вы целитель по призванию.

Отвечаю на поставленные вопросы.

1. Информацию о курсах Вы сможете узнать из раздела «От редакции» на стр. 16 данной книги.

2. Заочных курсов мы не проводим. Но зато можем предложить Вам видеокурс по введению в Многомерную медицину. Думаю, этот курс поможет Вам разобраться во многих сложных вопросах.

3. Информацию о видеокурсе, как и о моих книгах, можно узнать в Издательстве АНС.

С уважением, Л.Г. Пучко